
 
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 02 DE MARCO DE 2020. 

 
 
MARIA JOSÉ:  
 
UMA BOA TARDE, AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS 
DESTA CASA, DEMAIS PRESENTES E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO 
EM SINTONIA COM ESTA CASA DE LEIS. 
 
DESEJAMOS AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS UM BOM 
TRABALHO EM SUAS ATIVIDADES PARLAMENTARES. INVOQUEMOS AO 
ESPÍRITO SANTO QUE LHES CONCEDA OS DONS DA SABEDORIA E DO 
ENTENDIMENTO, PARA QUE POSSAM FAZER O CERTO, O JUSTO E O 
MELHOR PELOS MUNICÍPES. REZEMOS A ORAÇÃO UNIVERSAL QUE O 
SENHOR NOS ENSINOU. 
 
“ANTES DE TUDO, SABEI QUE NENHUMA PROFECIA DA ESCRITURA É 
DE INTERPRETAÇÃO PESSOAL. PORQUE JAMAIS UMA PROFECIA FOI 
PROFERIDA POR EFEITO DE UMA VONTADE HUMANA. HOMENS 
INSPIRADOS PELO ESPÍRITO SANTO FALARAM DA PARTE DE DEUS”. 
OUÇAMOS COM ATENÇÃO A LEITURA DO EVANGELHO DE MT 25, 11-13 
QUE SERÁ PROFERIDA PELA SERVIDORA ALEXANDRA. 
 
 
— Proclamação do Evangelho de Jesus Cristo + segundo Mateus.  
— Glória a vós, Senhor. 
 
Naquele tempo, disse Jesus aos seus discípulos: 31“Quando o Filho do 
Homem vier em sua glória, acompanhado de todos os anjos, então se 
assentará em seu trono glorioso. 32Todos os povos da terra serão reunidos 
diante dele, e ele separará uns dos outros, assim como o pastor separa as 
ovelhas dos cabritos. 33E colocará as ovelhas à sua direita e os cabritos à sua 
esquerda. 34Então o Rei dirá aos que estiverem à sua direita: ‘Vinde benditos 
de meu Pai! Recebei como herança o Reino que meu Pai vos preparou desde 
a criação do mundo! 35Pois eu estava com fome e me destes de comer; eu 
estava com sede e me destes de beber; eu era estrangeiro e me recebestes 
em casa; 36eu estava nu e me vestistes; eu estava doente e cuidastes de mim; 
eu estava na prisão e fostes me visitar’. 37Então os justos lhe perguntarão: 
‘Senhor, quando foi que te vimos com fome e te demos de comer? Com sede e 
te demos de beber? 38Quando foi que te vimos como estrangeiro e te 
recebemos em casa, e sem roupa e te vestimos? 39Quando foi que te vimos 
doente ou preso, e fomos te visitar?’ 40Então o Rei lhes responderá: ‘Em 
verdade eu vos digo, que todas as vezes que fizestes isso a um dos menores 
de meus irmãos, foi a mim que o fizestes!’ 41Depois o Rei dirá aos que 
estiverem à sua esquerda: ‘Afastai-vos de mim, malditos! Ide para o fogo 
eterno, preparado para o diabo e para os seus anjos. 42Pois eu estava com 
fome e não me destes de comer; eu estava com sede e não me destes de 
beber; 43eu era estrangeiro e não me recebestes em casa; eu estava nu e não 
me vestistes; eu estava doente e na prisão e não fostes me visitar’. 44E 



responderão também eles: ‘Senhor, quando foi que te vimos com fome, ou com 
sede, como estrangeiro, ou nu, doente ou preso, e não te servimos?’ 45Então o 
Rei lhes responderá: ‘Em verdade eu vos digo, todas as vezes que não fizestes 
isso a um desses pequeninos, foi a mim que não o fizestes!’ 46Portanto, estes 
irão para o castigo eterno, enquanto os justos irão para a vida eterna” 
. 
— Palavra da Salvação. 
— Glória a vós, Senhor. 
 
 
PRESIDENTE: 
 
BOA TARDE A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUORUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO. 
 
PRESIDENTE: 
 
NOS TERMOS DO ART. 80 DO RI, SOLICITO DO SENHOR PRIMEIRO 
SECRETÁRIO REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES 
VEREADORES, PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS. 
 
PRESIDENTE: 
 
CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A PROCEDER COM A 
LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR E DA SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA DO DIA 18 DE FEVEREIRO DO ANO EM CURSO. 
 
CONSTATADO QUÓRUM REGIMENTAL, A ATA ESTÁ EM DISCUSSÃO. 
(NÃO HAVENDO MANIFESTAÇÃO): ENCERRADA A DISCUSSÃO, AS ATAS 
ESTÃO EM DELIBERAÇÃO. (MAIORIA ABSOLUTA).   
 
PEQUENO EXPEDIENTE:  00:45MIN 
 
 
CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A DAR CONHECIMENTO 
AO PLENÁRIO DE TODAS AS MATÉRIAS QUE DERAM ENTRADA NESTA 
CASA. 
 
1 – CORRESPONDÊNCIAS. 
 
2 – APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES SEM DISCUSSÃO. 
 
 
PEOJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2020, DE 
AUTORIA DO SENHOR VEREADOR JOSÉ ERASMO RAMOS SOARES, 
QUE AUTORIZA A REALIZAÇÃO DE CAPACITAÇÃO DESTINADA AOS 
VEREADORES EM INÍCIO DE MANDATO, A SE REALIZAR NO PRIMEIRO 
ANO DE CADA LEGISLATURA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.   
 



INDICAÇÃO Nº 003/2020, DE 11 DE FEVEREIRO DE 2020, DE AUTORIA DO 
SENHOR VEREADOR, FRANCISCO ROBÉRIO VASCONCELOS, 
INDICANDO AO PODER EXECUTIVO ENVIO DE PROJETO DE LEI NO 
SENTIDO DE DENOMINAR AS RUAS DOS DISTRITOS DE PANACUÍ, 
NESTE MUNICÍPIO; (AUTOR AUSENTE) 
 
 
NOS TERMOS DO ART. 118 DO RI, FICA O PROJETO DE RESOLUÇÃO 
AGUARDANDO EMENDA POR 04 (QUATRO) E POSTERIORMENTE SERÁ 
ENCAMINHADO PELA PRESIDÊNCIA, ÀS COMISSÕES. ENCAMINHO A 
INDICAÇÃO DE Nº 003 AO ORGÃO COMPETENTE.  
PRESIDENTE:  
 
GRANDE EXPEDIENTE: 1H40MIN 
 
NOS TERMOS DO ART. 86 DO RI, CONVOCO OS SENHORES 
VEREADORES E VEREADORAS INSCRITOS POR ORDEM DE CHEGADA 
PARA USO DA PALAVRA NA TRIBUNA, SOBRE EXPLICAÇÕES PESSOAIS 
OU QUAISQUER OUTROS ASSUNTOS DE INTERESSE DA COLETIVIDADE. 
CADA ORADOR DISPORÁ DO TEMPO MÁXIMO DE 20 (VINTE) MINUTOS. 
 
1 - ______________________________________________________ 
 
2 - ______________________________________________________ 
 
3 - ______________________________________________________ 
 
4- _______________________________________________________ 
 
ORDEM DO DIA: 00:80MIN 
 
PRESIDENTE: 
 
NÃO DISPOMOS DE MATÉRIAS A SEREM DISCUTIDAS E DELIBARADAS 
 
NÃO HAVENDO  MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 
VOTADAS, AGRADEÇO A DEUS, PELA SUA PROTEÇÃO, E AO PÚBLICO 
PRESENTE E AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS, POR 
SUAS PRESENÇAS, E CONVIDO-OS PARA A SESSÃO ORDINÁRIA A 
REALIZAR-SE NO DIA 09 (DOIS) DE MARÇO, EM HORÁRIO REGIMENTAL, 
NO PLENÁRIO GERALDO BASTOS OSTERNO. ASSIM, DECLARO 
ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. 
 


